
Čestitke topličkoj Specijalnoj bolnici i Medicinskoj školi Varaždin!

8.7.2025.

Za dobitnike nagrada za izvrsnost u zdravstvu HealthComm Awards 2025 prijem je 

upriličio župan Stričak 

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice i Medicinska škola 

Varaždin dobitnici su nacionalne nagrade HealthComm Awards 2025, prve hrvatske 

nagrade za izvrsnost u zdravstvu. Riječ je o nagradama koje inovativnim projektima i 

pojedincima u sedam različitih kategorija dodjeljuje neovisno tijelo Europske unije, koje 

djeluje pri Europskoj komisiji i njihovom Odjelu za zdravlje i socijalnu skrb.

Varaždinski župan Anđelko Stričak danas je u Županijskoj palači zajedno s predsjednikom 

Županijske skupštine Krunoslavom Lukačićem i resornim pročelnicima dr. sc. Miroslavom 

Huđekom i Ljubicom Božić upriličio prijem na kojem je na čak dvije osvojene nagrade 

čestitao ravnatelju Bolnice dr. Denisu Kovačiću, ravnateljici Medicinske škole mr. sc. 

Mirjani Grabar Kruljac, ravnatelju Ljekarne Varaždinske županije Mirku Magiću i voditeljici 

Ljekarne Korzo magistri Mariji Novak, kao i svim djelatnicima tih ustanova. 



Specijalna bolnica Varaždinske Toplice je osvojila prvu nagradu u kategoriji „Najbolje 

tehnološko rješenje u zdravstvu“ za projekt Izgradnje i opremanja Nacionalnog 

rehabilitacijskog centra za osobe s bolestima i oštećenjima kralježnične moždine. 

Popularno zvani Spinalni centar otvoren je prije nepune dvije godine, a pruža novu nadu 

pacijentima s teškim ozljedama i bolestima kralježnice iz cijele Hrvatske.

- Jedina smo ustanova u Hrvatskoj koja se bavi ovom problematikom, a pacijenti koji se, 

nažalost, nađu u takvoj situaciji, u našoj ustanovi borave mjesecima. Kroz Spinalni centar 

je u nepune dvije godine rada prošlo više od 1.000 pacijenta. Značajan iskorak i novina 

bilo je uvođenje robotske tehnologije u javni sustav, pri čemu smo krenuli s jednim 

uređajem za robotsku rehabilitaciju. Lani smo opremu obogatili još jednim robotom za 

rehabilitaciju donjih ekstremiteta koji je nabavljen iz sredstava Varaždinske županije, na 

čemu posebno zahvaljujem županu koji je prepoznao potrebu. Robotska rehabilitacija, 

koja se prije svega tri do četiri godine činila dalekom, čak sam slušao priče da je 

bespotrebna, pokazala se punim pogotkom, što potvrđuje i ova nagrada za izvrsnost koju 

smo primili – rekao je ravnatelj Specijalne bolnice dr. Denis Kovačić.

Otkrio je da ne staju s uvođenjem novina: prije dva mjeseca je upravo u objektu Spinalnog 

centra otvorena dnevna bolnica iz djelatnosti fizikalne medicine i rehabilitacije, koja je 

ponajprije veliki iskorak za dostupnost i kvalitetu usluga rehabilitacijske medicine za 

pacijente iz Varaždinske županije.

Trećenagrađena „Demo ljekarna – Recept znanja“ prva je školska ljekarna u Hrvatskoj, a 

spoj je obrazovanja i realnog sektora, konkretno ljekarni, bolnica i svih drugih ustanova u 

zdravstvu koje koriste ljekovite pripravke.

- Naša ljekarna temelji se na farmaceutsko-analitičkom laboratoriju koji smo opremili 

zahvaljujući EU projektu. U njemu se odvijaju najsofisticiraniji procesi izrade pripravaka, a 

koji naši učenici prolaze pod mentorstvom magistra farmacije iz Ljekarne Varaždinske 

županije. Usluge naše demo ljekarne će od rujna, nakon početka nove školske godine, biti 

dostupne i građanima. I dok je farmaceutska industrija usmjerena na serijsku proizvodnju, 

pa lijekovi, kreme, masti ili kapi dolaze u unaprijed definiranim pakiranjima, naš moto je 

„personalizirana medicina“. To znači da pripravke izrađujemo prema individualnim 

potrebama korisnika. Primjerice, ako bebi od dva mjeseca treba posebna doza antibiotika, 

roditelji se mogu obratiti nama. Nakon što prikupimo sve potrebne podatke, naše magistre 



će u laboratoriju uz pomoć sofisticirane opreme izraditi točno ono što je djetetu potrebno. 

Pripravke distribuiramo kroz učeničku zadrugu Recept znanja, a mogu otkriti da je naš 

najtraženiji proizvod posljednjih mjesec dana krema za pete. Možda nema dizajnersku 

ambalažu, ali ima ono najvažnije, sadržaj i dušu – rekla je ravnateljica Medicinske škole 

mr. sc. Grabar Kruljac.

Čak dvije nagrade HealthComm Awards potvrda su da u Varaždinskoj županiji postavljamo

nove standarde, istaknuo je župan Stričak.

- Ponosan sam što su dva iznimna projekta iz Varaždinske županije prepoznata na 

nacionalnoj razini kao najinovativniji i najznačajniji. Ovo su rezultati dugogodišnjeg rada, 

stručnosti, ali i odlične suradnje županijskih institucija, zdravstvenih djelatnika i 

obrazovnog sustava. Čestitam svima koji su sudjelovali u realizaciji ovih projekata – rekao 

je župan Stričak.

Uoči prijema, župan je s resornom pročelnicom Ljubicom Božić održao kolegij s 

ravnateljima zdravstvenih ustanova kojima je osnivač Varaždinska županija, a 

prisustvovao je i ravnatelj Opće bolnice Varaždin. Glavne teme bile su financijska izvješća 

ustanova za proteklu godinu, kao i aktualne te planirane investicije.

- Ako zbrojimo rezultate poslovanja svih naših zdravstvenih ustanova, možemo reći da 

sustav u cjelini posluje pozitivno. Promatramo li ustanove pojedinačno, Specijalna bolnica 

Varaždinske Toplice trenutno bilježi minus, što je bilo očekivano s obzirom na opsežne 

radove i činjenicu da objekt Minerva nije u funkciji i ne ostvaruje prihode. Dom zdravlja 

Varaždinske županije također bilježi blagi minus, no razlog su nužne sanacije u 

ambulantama koje nismo mogli odgađati na godinu ili dvije. Cilj je da sve naše ambulante 

budu kvalitetno uređene i moderno opremljene, u interesu pacijenata i zdravstvenih 

djelatnika – zaključio je župan Stričak.






